



三明市角聲華恩兒童之家

通訊 2022年9-11月

地址：三明市三元區富興堡富崗新村 46 幢

電話：0598-5153000

微信公眾號：SMCH2004



院長的話

新學期開學日，孩子抱著興奮的心情踏進新課室，找回自己相熟的好同學好朋友，十分開心。然而，12位新孩子入住兒童之家，卻懷著誠惶誠恐的心情，接觸全新事物，但愛心家長們耐心地輔導他們做作業，引導他們完成力所能及的事，讓他們每天有一些小成就，建立了自信心，便更有動力去學習和欣賞生活。

國慶節七天的假期中，孩子過得既充實又開心。除了享用自助餐之外，還有不同性質的活動，包括小小運動會、說故事比賽、做感謝卡、家舍和小組表演、烹煮西餐、網上讀書會等，讓孩子大展所長。

感恩節來臨，每位孩子用心寫感恩信，向自己想要致謝的人寫出心底話。當孩子懂得感恩就能明白一切都是得來不易，期望他們珍惜眼前人和事，感受到愛的真諦，長大後，把愛與人分享！

黎燕芬





各家舍合照

中秋節，我們一起佈置花燈和掛燈謎，讓大家動動腦，猜對有糖果！還有動動手做燈籠，燈籠是不同動物的造型，很可愛！在一輪明月下，孩子開懷地吃月餅，高興地提著燈籠漫步聊天，攜手渡過熱鬧的佳節。



歡渡國慶節

每年7日的國慶節假期，我們安排豐富多元的活動，讓孩子各展所長，包括感謝卡製作、說故事比賽、家舍和小組表演、運動會、西式午餐製作等等。也舉辦衛生與青春講座、網上讀書會，跟義工們學習英語和創作故事。孩子都沉浸於歡樂之中。



製作感謝卡



製作西式午餐



衛生講座，學習疊衣服



網上讀書會，寫感謝卡感謝義工們



國慶自助晚餐



運動會



家舍和小組表演晚會



感恩節，感恩心

親愛的陳老師：您好！謝謝您教導我1年多，在這1年多裏我知道您的辛苦。你每天忙忙碌碌的，白天要給我們上課，還有批改作業，晚上回家還要煮飯、帶孩子。老師，您辛苦了！

小嘉嘉



親愛的守護天使：您好！收到您寄來的禮物，我感到很開心，謝謝您多年來對我不減只增的關愛！我在兒童之家過得很好，這裏的家長對我也很好，柔聲細語地教導我們。祝感恩節快樂！

小佳

我感謝兒童之家培育我如此多年，轉眼間過去5年了。想起第一年，對這裏的事物感到非常新奇，對這裏的人也很陌生。我當時不知道我為何要來，現在我明白了。讀三四年級時，我不明白學習的重要性，到了五年級，已經退休的許阿姨再來兒童之家照顧我們。有一天，她將我叫到辦公室，陪我努力讀書，結果我的成績有明顯的進步，從倒數第幾名進到班級前十多名。感恩節到了，我想起她，我無比地思念她，紅了眼眶。不知她身體是否安好？在她離開之後，也有許多人幫助我，例如愛心家長幫我提高語文水平、副院長輔導我物理科。感恩不是光靠口說，是需要用行動來表達的。我現在沒有什麼能力，但是我將來會用我自己的能力來報答大家的。

小琳



請記念我們

** 感恩均華姐擔任我們的生活輔導主任，關心孩子的全人發展，除了個別輔導孩子，也舉辦講座和活動，介紹青春期的特徵和減壓方法等等，讓孩子身體和心理更加健康。



** 秋季天氣忽冷忽熱，我們員工和孩子需要懂得保暖，請記念各人能保持良好體魄，身心健康。

** 需招聘愛心家長兩名。

Thank you very much!